
A Pénzügyi Jogi Tanszék felhívása a  

Global Tax Treaty Commentaries 

című nemzetközi adójogi versenyen való részvételre 

 

Kedves Hallgatók! 

Az International Bureau of Fiscal Documentation (IBFD) idén is megrendezi a Global Tax 

Treaty Commentaries (GTTC) című nemzetközi adójogi versenyt, amelynek minden évben 

rendszeres résztvevője az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének 

csapata is.  

 

A Pénzügyi Jogi Tanszék várja olyan, elsősorban a pénzügyi jogi szigorlatot már teljesített és 

az angol nyelvet jól ismerő hallgatók jelentkezését, akik érdeklődnek a pénzügyi jog és az 

adójog iránt és szívesen vesznek részt hosszabb távú kutatásokban és merülnek el az adójog 

világában.  

 

A GTTC verseny keretében a részt vevő csapatoknak minden évben más és más adójogi 

témában kell kutatást végezniük. A GTTC verseny idei témája a passzív jövedelmek adózása. 

 

A versenyen részt vevő, 3-4 tagból álló csapatoknak egy maximum 40 oldalból álló dolgozatot 

kell elkészíteniük angol nyelven. A dolgozatnak egyaránt meg kell felelnie a szervezők által 

támasztott formai és szakmai, tartalmi kritériumoknak. Az IBFD a résztvevők közül kiválasztja 

azt a három csapatot, amelyek a legszínvonalasabb munkákat készítették és meghívja őket 

Hollandiába, Amsterdamba, ahol a legkiemelkedőbb három csapat szóban, egy konferencia 

keretében is lehetőséget kap kutatási eredményeinek prezentálására.  

 

A konferenciára kijutó csapatok anyagi támogatásban is részesülnek, amely hozzájárul 

útiköltségük és szállásuk költségeinek fedezéséhez.  

 

Kérjük, hogy a versenyen részt venni kívánó hallgatók, önéletrajzukat és motivációs levelüket 

mellékelve, küldjék meg jelentkezésüket egyidejűleg a simoni@ajk.elte.hu és a 

kecsogabor@ajk.elte.hu e-mail címekre, legkésőbb 2023. szeptember 22-ig. A felkészítő 

tanárok a pályázatot benyújtó hallgatókkal személyesen fognak megbeszélést tartani, egy 

később meghatározott időpontban.  

 

Reméljük, hogy a pályázati felhívás felkeltette a Hallgatók érdeklődését a verseny iránt, a részt 

vevő magyar csapatnak pedig sok sikert kívánunk az amsterdami konferenciára való kijutáshoz! 

 

Pénzügyi Jogi Tanszék 
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